



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL**

EDITAL DE RESIDÊNCIA AGRÍCOLA Nº 06, DE 22 DE AGOSTO DE 2024

RETIFICAÇÃO

Onde lê-se:

7. CRONOGRAMA

Etapa	Período
Inscrição	26/08/2024 a 05/09/2024
Impugnação do edital	27/08/2024
Homologação parcial	06/09/2024
Recursos	09/09/2024
Homologação final e divulgação dos horários para entrevistas	10/09/2024
Seleção e entrevistas	11 a 13/09/2024
Resultado parcial	17/09/2024
Recursos	18/09/2024
Resultado final	20/09/2024
Início das atividades	01/10/2024

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Etapa	Período
Inscrição	26/08/2024 a 05/09/2024
Impugnação do edital	27/08/2024

Homologação parcial	30/09/2024
Recursos	01/10/2024
Homologação final e divulgação dos horários para entrevistas	02/10/2024
Seleção e entrevistas	03 a 08/10/2024
Resultado parcial	09/10/2024
Recursos	10/10/2024
Resultado final	11/10/2024
Início das atividades	15/10/2024

VITOR PRATES LORENZO
Diretor-Geral do Campus Petrolina Zona Rural